

2022-07-24 Создавать собственную экономику



В структуре экономики России 65% крупной собственности принадлежит иностранцам. В общем, Россия куплена и попала под тотальный контроль Запада. А реформировать чужое нам никто не позволит.

Сегодня оккупационная политика предстала во всей красе! Из 12 иностранных автозаводов 8 остановлены. 328 иностранных компаний прекратили работу полностью и 74 — частично. 200 тысяч человек оказались за воротами.

768 российских самолётов были зарегистрированы на Бермудах, и у них отобрали регистрационные документы. 520 российских самолётов иностранных лизингодержателей запрещены к использованию из-за санкций, а 20 российских авиакомпаний, то есть почти все, внесены в «чёрный список» по воздушной

безопасности.

Правительство занимается уговорами иностранцев остаться в России, вместо того чтобы дать им пинка под зад. Политика иностранной зависимости продолжается, санкции ничему не научили.

Самолеты – это сложнейшая техника. Мы здесь – и по двигателям, и по авионике, и по другим комплектующим сильно зависимы от запада. Воссоздавать надо все свое... В Советском Союзе в 1991 году 26% мировой электроники производилось. А сегодня Россия критически зависит от «партнеров».

За годы «свободного рынка» в России погубили свою «силиконовую долину» Зеленоград, предприятия в ряде городов, например, в Воронеже. Чтобы вернуть былую мощь, независимость, нужны не только производственные мощности, но и научные центры, чтобы обеспечить наш традиционный советский, цивилизационный потенциал.

Надо создавать собственную экономику!

Леонид Горбунов,

инженер